

12 ИЮНЯ - ДЕНЬ РОССИИ

ЗА РАСЦВЕТ РОДНОГО КРАЯ



СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

ОБЩЕСТВЕННО-ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА АКШИНСКОГО РАЙОНА

Выходит с 27 октября 1930 г.

Пятница, 8 июня 2012 года

№№ 43-44 (9226)

Цена свободная

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ АКШИНСКОГО РАЙОНА!

12 июня 1990 года была принята Декларация о государственном суверенитете Российской Федерации. Примите самые искренние поздравления с главным российским праздником, символизирующим крепость государственных устоев, нравственных и духовных идеалов гражданского общества - Днем России! Позади нелегкие годы становления демократического государства. Стремление видеть Родину сильной, свободной и процветающей является главным объединяющим началом для нашего многонационального народа.

Добросовестный труд, забота о чистоте и красоте родной земли, готовность защищать ее - вот что требуется от любящего Отечество гражданина.

Желаем всем землякам доброго здоровья, мудрости и терпения, оптимизма, благополучия в семье и успехов в работе, удачи в делах и начинаниях, успешного воплощения интересных идей и осуществления самых смелых планов.

Глава МР «Акшинский район» А. А. БОЧАРОВА.

Руководитель администрации МР «Акшинский район» О. А. ЯНЦЕВИЧ.

ГОТОВИМСЯ!

В школьном интернате райцентра идет подготовка помещений к новому учебному году. Это, как всегда, косметический ремонт - побелка и покраска, которые будут произведены за счет собственных средств, заработанных услугами гостиницы. Она - надежда и выручка коллектива на протяжении 10 лет. В настоящее время идет ремонт котельной - проводится чистка котла и его обмуровка. Из-за низкого уровня воды в скважине планируется забивка второй скважины. Также планируется частичный ремонт крыши. Для всех этих работ есть все необходимое.

СДЕЛАЕМ В СРОК

Осенью прошлого года на одной из сессий Совета МР «Акшинский район» обсуждался вопрос перевода базы Акшинского автотранспортного предприятия на другое место. Что-то подобие базы было подобрано: заброшенные гаражи (на 5 мест) по ул. 1 Мая, стоящие на балансе районной администрации.

Как и ожидалось, сразу въехать в них не получилось. О том, что сделано и что еще предстоит, рассказала нам начальник МУП «АТП» Людмила Ивановна ТЕРСКИХ.

- Объем работ по подготовке гаражей проведен большой. Полностью заменен шифер на крыше, частично заменены балки, перекрытия, настелен теплоизоляционный материал. Вместе с оплатой труда на это израсходовано 114 тыс. рублей. Планируем выделить земельный участок под гаражами на местности - провести межевание.

Сейчас для нас главная задача - установка новой системы отопления, т. к. старая пришла, как выяснилось, в полную непригодность и была демонтирована. Нужно подобрать котел отопления. Цена вопроса - примерно 70 тыс. рублей. Все работы по подготовке к новому отопительному периоду завершим в срок.

- Людмила Ивановна, на последней сессии районного Совета прозвучала реплика, что с вашей новой базы что-то растаскивается...

- Выдумка! Когда снимались для оценки состояния регистры отопления, это, видимо, и было расценено, как «растаскивание». Мне хочется сказать большое спасибо всем, кто оказал нам помощь, особенно предпринимателям Ивану Бондарь (спасибо за сварочные работы, за пиломатериал), Владимиру Гловскому (за доставку, приобретение для нас в долг материалов). К кому ни обращались - не было ни одного отказа.

ТОЧКА В ВОПРОСЕ

Территория бывшего хлебоприемного пункта полностью распределена согласно поступившим заявлениям (их 12). Началось выделение границ на местности, заявители проведут межевание, расчистят свои участки. Таким образом, точка в этом вопросе почти уже поставлена. В недалеком времени в центре села появится целый квартал новых домов.

В. ПОТЕХИН.

ЗА ОДЫН БЕЗ СВОЕВ

В администрации района прошло очередное заседание межведомственной комиссии, рассмотревшей 6 вопросов по летнему отдыху и трудовой занятости несовершеннолетних.

С информацией о выполнении решений комиссии от 10.04.2012 г. выступил начальник отдела образования П. Корнаков. В частности, он довел информацию, сколько трудоустроено учащихся по школам района, какое количество будет трудоустроено в июне. По данным ЦЗН, отработали 78 человек (лимит на этот год 200 человек). Для ДООЦ "Березка" дополнительно выделены средства на стройматериалы. На счет лагеря, кроме того, поступило более 2 млн. рублей. Далее начальник отдела образования остановился на приемке лагерей дневного пребывания. Серьезных замечаний по линии МЧС и других служб и ведомств нет.

Его выступление дополнила специалист территориального управления Роспотребнадзора И. Веревкина. У нее были замечания по лагерю дневного пребывания в с. Тохтор. В частности, в лагере повар является и уборщиком помещения, что, по санитарным нормам, недопустимо. Были проблемы по пищеблоку в Курулге, Акше. Специалист Роспотребнадзора указала еще на ряд требований, касающихся оздоровительного лагеря "Березка". Все они, в принципе, устранимы.

Представитель Госпожнадзора дал положительную оценку подготовке к приему детей лагерями дневного пребывания и ДООЦ.

Начальник отдела культуры С. Барнашов проинформировал членов комиссии о работе лагерей дневного пребывания при СДК и отделе культуры. Таковых площадок будет открыто 15, и работать они будут в июле. Около 360 детей младшего школьного возраста, дети, находящиеся в сложной жизненной ситуации, смогут их посетить. В районном центре детские площадки будут работать при РДК и в отделе культуры.

В завершение заседания межведомственной комиссии руководитель администрации района О. Янцевич обратил внимание присутствующих на недопущение ошибок и просчетов, которые были в прошлом году при подготовке и проведении летней оздоровительной кампании и трудовой занятости несовершеннолетних.

Сергей КИСЕЛЕВ.

В магазине «Радуга» новое поступление! Привоз из Бишкека!

Костюмы нарядные и классические, платья, сарафаны, юбки, блузки женские и молодежные, брюки женские, мужские, молодежные, одежда для подростков, детская одежда, платья для выпускников и т. д. Недорого! Ждем вас по адресу: с. Акша, ул. Феоктистова, 43.

Я, Беклемищев Олег Викторович, извещаю пайщиков бывшего совхоза «Заря» о том, что намереваюсь выделить земельный пай 27 га в пади Талача (район бывшей МТФ).

С возражениями обращаться: Забайкальский край, Акшинский район, с. Бытэв, ул. Зеленая, 39.

НОВОСТИ

ПРАВИТЕЛЬСТВА КРАЯ

Посевная кампания в Забайкалье "перевалила за экватор"

По данным краевого Минсельхоза, по состоянию на 4 июня яровыми культурами в регионе засеяно более половины от запланированных площадей: всего 116 тысяч гектаров. Пшеницей - 72 тысячи гектаров, или 88 % от плана.

С высокими показателями завершили посев яровой пшеницы сельхозпредприятия Калганского района, где засеяно 6,7 тысячи гектаров (110 % к заданию), Чернышевского - 3,3 тысячи гектаров (117 %), Могойтуйского - 5 тысяч гектаров (103 %), Дульдургинского - 630 гектаров (126 %).

В Балейском, Красночикойском, Нерчинском, Сретенском, Улетовском, Агинском районах посев пшеницы составляет 84-92 % от планируемых площадей.

Сев рапса составил больше половины от планового показателя: им занято около 7 тысяч гектаров.

В целом, чтобы выполнить плановые показатели ярового сева, забайкальцам осталось засеять чуть более 80 тысяч гектаров.

Все нарушители правил проведения ЕГЭ в 2012 году потеряют право на пересдачу вплоть до следующего года

Во время проведения ЕГЭ в Забайкальском крае выявлено четыре нарушения правил проведения экзамена. Во время проведения экзамена традиционно запрещено использование мобильных телефонов и иных средств связи, любых электронно-вычислительных устройств, справочных материалов. Но в этом году нарушитель не только будет удален с внесением записи в протокол проведения экзамена, но и потеряет право на пересдачу - вплоть до следующего года.

Рособрнадзором утвержден перечень дополнительных устройств и материалов, разрешенных к использованию, в зависимости от дисциплины: линейка, транспортир, непрограммируемый калькулятор, таблицы химических элементов и другое. Также выпускники имеют право принести на экзамен бутылку воды и шоколад во вскрытой упаковке.

Нарушения были зафиксированы во время досрочного ЕГЭ по математике в апреле, во время итоговой аттестации по истории 28 мая, а также на экзамене по русскому языку 31 мая. Двое нарушителей пронесли в экзаменационную аудиторию мобильные телефоны. Сам факт их наличия, независимо от того, пользовались ими или нет - уже основание для удаления с экзамена. Одна выпускница была поймана со шпаргалкой, другая девушка явилась сдавать ЕГЭ в нетрезвом состоянии.

Основная экзаменационная волна началась 28 мая. Выпускникам 2012 года еще предстоит 13 июня сдавать обществознание и физику, 16 июня - географию и литературу. С 18 по 21 июня предусмотрены резервные дни для пересдач экзаменов теми, кто получил неудовлетворительную оценку либо, по уважительной причине, подтвержденной документально, пропустил экзамен или недописал работу. С 7 по 16 июля запланирован дополнительный период ЕГЭ, когда аттестацию будут проходить выпускники прошлых лет, а также получавшие общее и высшее образование в иностранных учебных заведениях.

Управление пресс-службы и информации
Губернатора Забайкальского края.

Подпишитесь на газету «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»

на 2-е полугодие 2012 года.

Стоимость полугодичного комплекта 264 рубля
(получать в редакции или у общественных распространителей), с доставкой в почтовых отделениях

- 301 руб. 74 коп.

Оставайтесь с нами!